

Анонс

Им к лицу голубые береты

2 АВГУСТА в городском округе «Город Лесной» и Нижнетуринском городском округе, как и по всей стране, по традиции состоялась празд-



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

ничные мероприятия, посвященные Дню воздушно-десантных войск Российской Федерации.

В праздновании приняли участие десятки жителей наших городов, в разное время проходивших военную службу в этих элитных войсках, их родные и близкие. Репортаж о событиях читайте в следующем номере газеты.

СОБ. ИНФ.

Вниманию молодежи!

Выпускникам учреждений профессионального образования...

ОДНОЙ из важнейших задач службы занятости является подготовка молодежи к активной трудовой деятельности. В Центре занятости населения разработана и действует программа «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые».

Для реализации этой программы Центр занятости населения города Лесного заключил договоры на временное трудоустройство выпускников с предприятиями города.

В чем привлекательность этой программы для выпускника?

Пока определяется с выбором предприятия, проходите медосмотр для трудоустройства — выплачивается пособие в размере 1020 рублей.

Если вы участвуете в программе временного трудоустройства, то служба занятости из средств регионального бюджета будет оказывать вам материальную поддержку дополнительно сверх установленной условиями договора заработной платы. Размер материальной поддержки, которую вы получите дополнительно к зарплате, — 1020 рублей в месяц.

Выпускники! Приходите в Центр занятости населения по адресу: **г. Лесной, ул. Пушкина, 18а (каб. 9)** или звоните по тел. **4-01-44**.

А. КАМПС
и.о. директора ГКУ «Лесной ЦЗ»

По поводу



ФОТО Т. БАРАНОВСКОЙ

Под парусом белым в обнимку с мечтой

Подставиться ветру, и быть тебе первым

30 ИЮЛЯ В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА НА НИЖНЕТУРИНСКОМ ПРУДУ СОСТОЯЛАСЬ ЕЖЕГОДНАЯ РЕГАТА — МЕРОПРИЯТИЕ, ДЕМОНСТРИРУЮЩЕЕ ВО ВСЕЙ КРАСЕ ТАКОЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ВИД СПОРТА, КАК ПАРУСНЫЙ.

Н. МОРСКАЯ

По традиции День ВМФ в Российской Федерации отмечается в последнее воскресенье текущего месяца. Соответствующий Указ президент В. Путин подписал 31 мая 2006 года. Это один из самых любимых праздников еще со времен Советского Союза. Своим его считают не только служащие профильного рода войск, но и все те, кто стоит на страже морских рубежей нашей страны, обеспечивает боеспособность кораблей и частей флота, члены семей военнослужащих, рабочие флотских учреждений и предприятий, ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил РФ. Бессменные организаторы соревнований — энтузиасты парусного спорта из Лесного и представители морского братства, отслужившие когда-то на флоте. Кстати, посмотрите их и насладитесь зрели-

щем, как, расправив паруса, участники пустились в праздничное плавание, могли все желающие, придя на лодочную станцию к полудню.

Достаточно сложные погодные условия, ветер и моросивший дождик, все же не смущали спортсменов, и упорная борьба шла на всей дистанции гонок. Стоит заметить, что, несмотря на трудную ситуацию с водной инфраструктурой, а также недостаток финансирования, парусный спорт у нас, к счастью, продолжает держаться на плаву и оставаться популярным среди горожан.

В целом он насчитывает долгую историю своего существования. Роль паруса уже была велика **6 тысяч (!)** лет назад, с момента зарождения судостроительства, когда наилучшим способом передвижения являлись морские и речные пути. С выходом кораблей в открытый океан его значение лишь усиливалось.

Начало XX века ознаменовалось появлением первого Международного союза парусного спорта. Под таким названием организация просуществовала вплоть до 1996 года. Тогда она стала известна как Международная федерация парусного спорта. За два года напряженной деятельности она объединила более ста мелких аналогичных ведомств, расположенных в различных

странах. На данный момент парусный спорт представляет собой вид спортивной деятельности, в которой участники соревнуются друг с другом, применяя различное снаряжение. Сюда относят суда и лодки, специальные сани, передвижающиеся по снегу и льду, тележки, способные перемещаться по твердой поверхности. Все эти средства имеют единую общую черту — парус.

Парусная регата — самый престижный вид гонок на судах. Она всегда собирает множество наблюдателей, у нее немало поклонников. Кто-то увлекается состязательным моментом, кому-то просто интересно взглянуть на судна и яхты. Так или иначе, это увлекательный и, безусловно, активный вид отдыха. Заниматься яхтингом могут люди любого возраста, пола, склада ума и характера, с опытом и без. Полюбив парус, вы проверяете не только собственную силу, но и умение работать в команде. А если жаждете приключений и соперничества, то совместить их и направить в нужное русло можно как раз-таки ходя под парусом.

Вдобавок это отличный способ поддержать здоровье и сохранить хорошую физическую форму. Так что приходите на лодочную станцию и станьте настоящими покорителями водной стихии! ■

Дела судебные

Рассмотрено и окончено производством

НИЖНЕТУРИНСКИМ городским судом за 1 полугодие 2016 года рассмотрено и окончено производством:

— **367 гражданских дел** (АППГ* — 246), из них с вынесением решения — 294 (АППГ — 212). Фактическая нагрузка по гражданским делам за 1 полугодие 2016 года в Нижнетуринском городском суде составила **34,9%** (по области, в среднем, показатель — 33,4%; городской суд г. Лесного — 32,5%; Качканарский городской суд — 24,8%);

— **69 уголовных дел** (АППГ — 85), из них с вынесением приговора — **56** (АППГ — 73). Фактическая нагрузка по уголовным делам за 1 полуго-



дие 2016 года в Нижнетуринском городском суде составила **6,6%** (по области, в среднем, показатель — 3,2%; городской суд г. Лесного — 2,6%; Качканарский городской суд — 2,5%);

— **33 административных дела** (АППГ — 29), по которым **32 лица** (АППГ — 29 лиц) подвергнуто административному наказанию. Фактическая нагрузка по административным делам за 1 полугодие 2016 года в Нижнетуринском городском суде составила **3,1%** (по области, в среднем, показатель — 2,6%; городской суд г. Лесного — 1,7%; Качканарский городской суд — 1,6%).

За допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений Нижнетуринским городским судом по уголовным и гражданским делам внесено **10 частных определений (постановлений)** — (АППГ — 1).

*АППГ — аналогичный период прошлого 2015 года

Ю. ШИЛЬЦЕВ
председатель Нижнетуринского городского суда

Из почты редакции

Любовь и... ответственность

ЛЮБОВЬ — НЕ ВЗДОХИ НА СКАМЕЙКЕ И НЕ ПРОГУЛКИ ПРИ ЛУНЕ. ЛЮБОВЬ — ПОНЯТИЕ ЁМКОЕ. КОНЕЧНО, ЧЕЛОВЕК ЛЮБИТ СВОЙ ГОРОД, ГДЕ ОН РОДИЛСЯ И ЖИВЁТ. НАВЕРНОЕ, НЕ НАЙДЁШЬ ТАКОГО, КТО БЫ НЕ ЛЮБИЛ СВОЕГО ГОРОДА.

Но любить — одно, а делать добрые дела для объекта своей любви — совсем другой разговор.

Разве это любовь, когда наш город Лесной лишился «Хлебокомбината»? Разве это любовь, когда у города уже нет «АТП» в его прежнем состоянии? Разве это любовь, если нет городской теплицы, если область дала миллионы рублей на постройку детского сада, а он не строится? Разве это любовь, если обанкротили такой гигант, как «СУС», и тысячи человек остались без работы? Город строит жилье

только на продажу, на социальное — денег нет.

Думаю, что я упомянула не все, горожанам стоит дополнить этот список. А оптимизация медицины? А еще говорят, что в этом году из города совсем уехало 90 человек. Сейчас муссируется вопрос о «Микрохирургии глаза». Может, опять за разговорами и не заметим, как ее ликвидируют... На каждом шагу строят «Монетки», «Магниты» — эти гиганты-супермаркеты поглощают маленькие предприятия торговли, они банкротятся. Работы в городе нет. На кой ляд нам такой переизбыток торговых точек? Я так переживаю, когда что-то ликвидируется, как будто у меня изъяли какой-то важный орган, и без него организм не будет функционировать.

Когда в 2010 году избирался В. Гришин, он нам говорил, что кровь из носу через два года будет построена в городе баня. Но воз и ныне там... Читаем о бане в газете «Вестник» за 2015 год (№ 21,

стр. 2). На вопрос о бане Н. Заусова дает такой ответ (привожу в сокращении): «Строительство бани по ул. Фрунзе и М.-Сибиряка прошло предварительные процедуры — большая работа была проведена по выделению участка, межеванию, оформлению документов. Затем оказалось, что на выделенном участке довольно много инженерных коммуникаций, в связи с чем использовать типовой проект было невозможно». А вот ответ зам. управляющего Северным округом К.М. Ворониным по поводу бани от 25.12.2015 г. № 35-02-02/1634: «На территории ГО „Город Лесной“ функционирует баня в пос. Горном. В 2014 году за счет средств местного бюджета капитально отремонтированы две парилки на втором этаже и т.д. на общую сумму 460,9 тыс. руб. В 2015 году проведен капитальный ремонт кровли и фасада на сумму 1 283 000 руб. Планируется строительство двух банных комплексов

по ул. Мамина-Сибиряка и Фрунзе». Меня удивило, что суммы, отраженные в публикациях газеты, и те, что указаны в данном ответе, разнятся.

Да не надо нам, горожанам, двух банных комплексов, постройте хоть один, для города одной бани вполне достаточно. А то получается, что одними «завтраками» нас да обещаниями кормят, обманывают.

И это уже никакая не любовь к городу, а издевательство — неумение хозяйствовать. Правда, все «шишки» падают на В. Гришину, в стороне остается Ю. Иванов. Хотя они должны трудиться совместно на благо горожан. Страшно подумать, в какое время живем... Но все равно власти придется под пристальным народным контролем исправить все недостатки. Ждем-с, господа!

Н.З.
Лесной